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ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10/06/2024 

7ª LEGISLATURA - 4º Período Legislativo do Ano de 2024. 

 

Presidente: Álvaro Luiz Scheffel.  

Vereadores: Angela Gelsdorf Dumke, Claudemir de Menezes Corrêa, Egídio Santos 

de Menezes, Maiquel Andriel Seckler Butzke, Moises Cerentini, Pedro Henrique 

Gewehr, Silomar Garcia Silveira e Zauro Elias de Arreal.   

 

Aos dez dias do mês maio de dois mil e vinte e quatro, às 18h00min, em sua sede, a 

Câmara Municipal reuniu-se em Sessão Ordinária. Com número regimental e invocando a 

proteção de Deus, o Senhor Presidente, Vereador Álvaro Luiz Scheffel, declarou abertos 

os trabalhos da presente Sessão. Posteriormente foi realizada a chamada dos Senhores 

Vereadores, sendo verificada a existência de quórum de 09 vereadores. O Senhor 

Presidente solicitou à Vereadora Angela Gelsdorf Dumke que realizasse a leitura de um 

trecho da Bíblia Sagrada. Foi colocada em votação a ata da Sessão Ordinária nº 16/2024 

do dia 03/06/2024. Aprovada. GRANDE EXPEDIENTE: Vereador Pedro Henrique 

Gewehr – Cumprimentou todos presentes, usando a tribuna o vereador retornou a um 

assunto que já havia comentado, mas que na semana anterior a comunidade voltou a 

cobrá-lo sobre a falta de vacinadora no Posto de Saúde de Cortado. Destacou saber que 

têm duas vacinadoras no Posto de saúde da Sede, mas para o pessoal não precisar se 

deslocar do Cortado até o Centro de Novo Cabrais seria importante um profissional com 

esta função na localidade do Cortado. //Aparte: Vereador Moisés Cerentini - Sugeriu à 

administração que se não quisesse colocar uma vacinadora definitiva na localidade, que 

então colocasse duas vezes na semana pela parte da tarde ou da manhã para suprir as 

vacinações.//. O Vereador Pedro concordou com a fala de seu colega Vereador Moisés e 

comentou que seria um modo de resolver o problema na localidade, mas acredita que 

tendo duas vacinadoras no Município poderia ter uma trabalhando na UBS Cortado, pois 

sempre tem um paciente que vai consultar e depois precisa tomar algum tipo de vacina. O 

vereador relatou que na UBS Cortado têm dois médicos e uma enfermeira e no Posto da 

Sede são três médicos e três enfermeiras, comentando que tem de ser averiguado este 

caso para ter melhoras no atendimento e não ter transtorno com deslocamento de 
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munícipes do interior ao centro. O Vereador Pedro concluiu agradecendo para o 

Secretário de Obras André pelo seu empenho, mas pediu para que a Secretaria Municipal 

de Obras que realize patrolamento contínuo nas estradas, pois têm corredores que há 

tempo não são patrolados. Solicitou a vistoria dessas estradas em cada localidade do 

Município de Novo cabrais. TRIBUNA LIVRE: Ninguém inscrito. ORDEM DO DIA: 

Projeto de Lei n° 50/2024, de 03 de junho de 2024 - Dispõe sobre a fixação dos 

subsídios do Prefeito e do Vice-Prefeito Municipal para a legislatura 2025/2028 e dá 

outras providências. FICA NA CASA. Projeto de Lei n° 51/2024, de 03 de junho de 2024 

- Dispõe sobre a fixação dos subsídios dos Secretários Municipais a partir de 1º de 

Janeiro de 2025 e dá outras providências. FICA NA CASA. Projeto de Lei n° 52/2024, de 

03 de junho de 2024 - Dispõe sobre a fixação dos subsídios dos Vereadores Municipais 

para a legislatura 2025/2028 e dá outras providências. FICA NA CASA. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: Vereador Moisés Cerentini – Cumprimentou todos presentes, usando a 

tribuna o vereador relatou que no final de semana anterior à presente sessão fez um 

levantamento no município, nas propriedades que foram atingidas pelas enchentes 

ocasionando algum dano no solo. O vereador pede às pessoas, que eventualmente não 

conseguiu chegar nas residências, que entre em contato com o mesmo para que possa 

concluir. Estando praticamente concluído a visitação o Vereador Moisés irá encaminhar 

essas pesquisas aos Órgãos do Governo Federal em busca de recursos de recuperação 

de solo, dragagem e reconstrução de valetas. O Vereador Moisés relatou não saber se a 

Administração já fez algum levantamento dos estragos do município e também que ouviu 

falarem que a Fundação Estadual de Proteção Ambiental - FEPAM - está flexibilizando os 

projetos de dragagem e contenção dos arroios. O Vereador Moisés pediu que ao 

Executivo entre em contato com a FEPAM, para que de repente possam fazer uma 

dragagem nos arroios e um desassoreamento nos rios, o que é muito importante para que 

não ocorra mais danos nas propriedades. O vereador Moisés contou que viu muito em 

sua visitação nas comunidades a mata nativa que foi embora com as enchentes e a 

erosão foi muito grande. O vereador concluiu acreditar que agora é o momento de a 

Administração ver esse caso e talvez conseguir um recurso para fazer o 

desassoreamento nos rios.   COMUNICADOS DA PRESIDÊNCIA: Sem mais assuntos a 

tratar, deu por encerrada a sessão às 18h30min, a qual foi presidida pelo Presidente da 
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Câmara, Vereador Álvaro Luiz Scheffel, e secretariada pelo Vereador Zauro Elias de 

Arreal, o qual determinou que fosse lavrada a presente ata pela servidora da Câmara, 

Eduarda da Silva Menezes, cuja ata, após lida e aprovada, será assinada por todos os 

presentes. Convocou os nobres vereadores para a próxima Sessão Ordinária que será 

realizada no dia 10 de junho às 18h00min. 

 

 

Ver. Maiquel Butzke                          Ver. Angela Gelsdorf Dumke 

 

 

 

Ver. Claudemir de Menezes Corrêa                        Ver. Egídio Santos de Menezes 

 

 

 

Ver. Moises Cerentini                                          Ver. Pedro Henrique Gewehr 

 

 

 

Ver. Silomar Garcia Silveira                                                     Ver. Zauro Elias de Arreal 

 

 

Ver. Álvaro Luiz Scheffel 

Presidente 


